
Добро пожаловать 
на урок!



Всё ли мы, ребята, знаем?

Всё ли верно понимаем?

Умным быть сегодня модно.

Узнавать всё год за годом.

Знать полезно всё на свете-

Знают взрослые и дети.

Чтоб родители гордились,

Что вы многому учились.

И чтобы вызвать интерес
Отправляемся мы в лес.





12-*=6



4+*=12



*+8=20



*-10=8



26-*=0



18-7=*



16+5=*



В лесу живет 21 
белка, а зайцев на 3 
больше.

В лесу живет 21 
белка, а зайцев на 
3 меньше.
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21+3=24 (з.)

Ответ: 24 
зайца.





Спасибо за 
урок!!!


